## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

## Комиссия по Регламенту, мандатным вопросам и депутатской этике

## РЕШЕНИЕ

19 февраля 2025 года

г. Абакан

№ 2

О проекте постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об изменении в составе комитета Верховного Совета Республики Хакасия по экономической политике, промышленности, строительству и транспорту»

Рассмотрев представленный проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об изменении в составе комитета Верховного Совета Республики Хакасия по экономической политике, промышленности, строительству и транспорту», в соответствии с пунктом 7 статьи 18 Закона Республики Хакасия от 07.05.2008 № 16-ЗРХ «О комитетах (комиссиях) Верховного Совета Республики Хакасия», принимая во внимание положения части 3 статьи 6 Закона Республики Хакасия от 07 мая 2008 года № 16-ЗРХ «О комитетах (комиссиях) Верховного Совета Республики Хакасия»,

комиссия по Регламенту, мандатным вопросам и депутатской этике

## РЕШИЛА:

Рекомендовать Верховному Совету Республики Хакасия принять проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об изменении в составе комитета Верховного Совета Республики Хакасия по экономической политике, промышленности, строительству и транспорту» без замечаний и дополнений.

Председатель комиссии Верховного Совета Республики Хакасия по Регламенту, мандатным вопросам и депутатской этике

А.И. Алеев

19.02 5 H40 15-19/542